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ATIVIDADE 1

Observe o Quadro numeérico da pagina anterior e responda no caderno:

1 - O que ha em comum na escrita dos numeros da segunda coluna?
2 - E na escrita dos numeros da quarta coluna?
3 - O que ha em comum na escrita dos numeros da terceira linha?

4 - Escreva “por extenso” 0os numeros:
2.131
2.144



12.327

12.343

Observe as fichas de numeros que separamos:

10.036

12.638

ATIVIDADE 2

13.451

12.629

12.439

11.304

10.1.23

15.340

10.321

12.322




ATIVIDADE 2

1 - Copie as fichas no caderno. Depois pinte 0s numeros pares de uma cor €
os impares de outra.

2 - Escreva o0s numeros pares, que aparecem nas fichas, em ordem
decrescente.

3 - Qual é o maior numero impar que aparece nas fichas?

4 - Qual é o menor numero par que aparece nas fichas?



ATIVIDADE 3

1 - Relacione os sdlidos geométricos com suas planificagdes.
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Imagem adaptada do site
https://brasilescola.uol.com.br/matematica/planificacao-solidos-geometricos.htm



https://brasilescola.uol.com.br/matematica/planificacao-solidos-geometricos.htm

ATIVIDADE 4

|ldentifigue o padrdo e complete com os numeros que faltam.
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ATIVIDADE 5

Dia do desafio!!!!

Coloque cada numero em seu lugar. Mas ateng¢do: a soma de cada linha é 10!




ATIVIDADE ©

Leia cada um dos problemas e resolva no caderno.

1 - Numa escola, ha 332 meninos
e 219 meninas. Quantos alunos
ha nessa escola?

2 - Em outra escola, ha 422

alunos, sendo que 219 sao
meninas. Quantos sao os
meninos?

3 - Num campeonato, havia 435
atletas inscritos. No ultimo dia,
inscreveram-se outros 128. Qual
o total de atletas participantes
desse campeonato?

4 - Em uma escola, havia 478
alunos matriculados no ano
passado. Neste ano, foram
matriculados 157 e sairam 45.
Quantos alunos ha na escola
este ano?




ATIVIDADE 7

Resolva sem “armar” as contas.

1. O resultado de 32 + 59 € 91. Qual o resultado de 33 + 597

2. Considerando que 52 + 98 € igual a 150, qual o resultado de 62 + 987

3. O resultado de 92 — 76 € igual a 16. Qual o resultado de 93 — 767

4. Como 86 — 49 ¢é igual a 37, qual o resultado de 96 — 49?



ATIVIDADE 8

Os amigos Bruno, Gustavo e Denis estavam conversando pelo whatsapp e
descobriram que fazem aniversario no mesmo dia do més. Verificaram, ainda,
que Gustavo e Denis nasceram no mesmo més e que Denis é dois anos mais

velho que Gustavo.

1 - Como Gustavo nasceu no dia 26/06/2009, qual a data de nascimento de
Denis?

2 - Bruno nasceu quatro meses depois de Gustavo. Em que més ele
nasceu?



ATIVIDADE 9

Ao jogar um dado, registre qual situagao tem maior chance de acontecer ou se
possuem chances iguais.

A B
1 | Sair o numero 3. Sair o numero 6.
2 | Sair um numero par. Sair um numero impar.
3 | Sair um numero maior que 5. Sair um numero menor que 5.
4 | Sair um numero maior que 3. Sair um numero menor que 3.




Mao na massa

Que tal brincar com seus familiares com o Jogo dos Pontinhos?

Vocé vai precisar de:
Folha de caderno pautado para ficar mais facil montar o jogo
Canetas ou lapis de cores diferente

Preparacao do jogo:
1 - Faca fileiras de pontinhos utilizando as linhas na folha.
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Mao na massa

2 - Depois acrescente os numeros, como no modelo.




Mao na massa

Como jogar:

Cada um escolhe uma cor de caneta ou lapis diferente.

Escolhe alguém para comecar. Cada jogador vai ter que unir dois pontos.
Esses pontos precisam ser vizinhos e sO pode ligar na horizontal ou na

vertical.




Mao na massa

Quando vocé conseguir unir os quatro lados e fechar um quadrado, vocé
ganhara os pontos que estdo marcados. O objetivo do jogo € fechar quadrados
e obter mais pontos.
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O vermelho fechou o quadrinho, entdo, ganhou 5 pontos.



ATIVIDADE 10

Dia do desafiollll Reproduza as figuras com palitos para solucionar os
problemas!

2 - O peixinho da figura esta
nadando para a esquerda. Mova
trés palitos para que ele nade no
sentido contrario.

1 - Mova 2 palitos e forme
6 triangulos
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Retirados de http://www1.pucminas.br/imagedb/documento/DOC _DSC _NOME_ ARQUI20160317141310.pdf



http://www1.pucminas.br/imagedb/documento/DOC_DSC_NOME_ARQUI20160317141310.pdf

